

大年陈镇 10 余家企业抢抓时间赶制订单，掀起生产热潮

# 铆足干劲开好局



本报记者 海涛 孙新  
通讯员 杨琳 李倩 报道  
连日来，大年陈镇多家企业

抢抓机遇，开足马力，陆续复工复产，抢抓时间赶制订单，迅速掀起了新的生产热潮。

在位于大年陈镇的山东亿嘉智能家居有限公司生产车间里，一派热火朝天的忙碌景象，各条生产线上，工人们正在赶制春节前的橱柜订单。作为大年陈镇的本土重点企业，这家公司去年产值实现了 2000 万元，现在他们订单不断，大年初十便早已开工。

山东亿嘉智能家居有限公司总经理王吉军告诉记者：“2021 年，我们重新开发了美国和加拿大的市场，内销市场我们也逐步在打开。”

同样在该镇山东岳峰节能材料有限公司，工人们也在加紧生产一批订单。

山东岳峰节能材料有限公司是一家集节能材料研发、生产、

销售于一体的专业化生产型企业。公司生产的高分子模压树脂井盖、雨水篦子等产品畅销美国、加拿大、乌克兰等数十个国家和地区，春节期间，这家企业已陆续接到 9 笔订单，预计 2021 年企业年产值将达到 6000 万元。

“春节期间，国外不放假，我们的业务员一直在持续工作，陆续接到海外订单有 7 个，国内订单有 2 个。企业为了更快的提高交货期，新订了一些设备，预计三四月份儿就能到位了。目前，企业全线开工，正在加足马力生产。”山东岳峰节能材料有限公司车间副主任杨召燕说。

目前，大年陈镇已有 10 家企业全面复工。该镇工作人员也

深入企业一线，了解企业在复工复产中遇到的困难和问题，为复工复产企业提供暖心服务，为企业在用工、安全技术等方面进行指导，推动企业全力生产，更好地服务大年陈镇经济发展。

“为了保证企业顺利的复工复产，我们积极靠前到现场对企业进行指导，帮助企业制定招工简章，招聘一些熟练工，为企业能够顺利复工提供人力保障。同时，我们的业务部门指导企业对各类设备进行检修，为企业打造一个安全的生产环境。”大年陈镇经委主任韩新军说。

何坊街道

## 企业开足马力赶订单



本报记者 海涛

通讯员 魏超 报道

近日，何坊街道森纳塑业公司正在赶制一批发往上海等地的一批一次性塑料餐具、餐盒。

为助推企业开工生产，何坊

街道通过聘请专家检查、协助企业参加网上招聘等方式，帮助企业解决安全生产、招工用工等问题。目前，森纳塑业抓住开年订单旺季，全力冲刺新春“开门红”。

## 订单足 生产忙

本报记者 海涛  
通讯员 文超 忠涛  
亚琳 报道

近日，在位于辛店镇的山东金豪世纪工贸有限公司生产车间里，工人们忙着清洗、贴标、印花、包装，一派繁忙的生产景象。公司仓库里整齐的码放着准备发往世界各地的货箱。“我们公司腊月二十七放假，初八开始上班，企业员工大部分是附近村民，外省员工也因为疫情选择就地过年。初八开工的时候全员到岗到位，企业全面复工复产。”公司销售员刘选梅介绍说。

目前，辛店镇各企业纷纷开工，加足马力生产，全力开启新年新征程。为打好新春生产第一仗，辛店镇经委、企业服务中心等部门及时了解企业需求，帮助企业全面复工复产。



李庄镇

## 筑牢复工复产安全防线



本报记者 海涛

通讯员 曾蕊 报道

近日，在位于李庄镇的山东滨州金冠网具有限公司，各车间机器轰鸣，100 余名工人正在各自的生产线上忙着赶制今年新接收的各种绳网订单。

春节刚过，该公司就接到了来自南非、欧洲以及国内达 1000 吨的农业和深海养殖网生产订单。为了保障客户的订单供应，公司严格对标客户要求的整改意见，深入自查，经安全专家复查

验收后，公司所有生产线开足了马力，全力生产。

为保障企业复工复产，李庄镇多次召开安全生产会议，普及安全生产知识，并抽调精干人员，划分 13 个网格，成立 6 个督导组，深入全镇各企业开展安全隐患大排查大整治活动。为做到科学精准把关，他们还聘请了第三方机构以及安全专家，在企业自查的基础上，再进行严格专业的验收工作，做到“合格一家，开工一家”。

# 安全生产 防范未然

安全是幸福的保障 · 治理隐患保障安全

